
Олексій Ю. Палант  
Харківський національний університет міського господарства 

 імені О.М. Бекетова 
 

Сергій М. Грибенюк  
ТОВ «РС ІНЖЕНЕРІНГ» 

 
Арсен М. Джабраілов  
ТОВ «РС ІНЖЕНЕРІНГ» 

 
МОТИВАЦІЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ Й 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ БІЗНЕСУ ЧЕРЕЗ ІННОВАЦІЙНИЙ ІНЖИНІРИНГ ТА 
БЕЗПЕКОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ 

 
У статті досліджено особливості мотивації розвитку підприємницького 

потенціалу та забезпечення конкурентоспроможності бізнесу через 
інноваційний інжиніринг і безпековий менеджмент. Обґрунтовано, що сучасні 
економічні трансформації, цифровізація бізнес-процесів, посилення глобальної 
конкуренції та зростання безпекових ризиків формують необхідність переходу 
до нових моделей управління підприємницькою діяльністю. Встановлено, що 
ефективний розвиток підприємств у сучасному середовищі залежить від рівня 
інтеграції інноваційних технологій, адаптивності управлінських систем та 
здатності забезпечувати стійкість бізнесу до зовнішніх і внутрішніх загроз. 

У дослідженні проаналізовано роль інноваційного інжинірингу як механізму 
модернізації бізнес-процесів, оптимізації ресурсного забезпечення та 
впровадження цифрових рішень у систему менеджменту підприємства. 
Доведено, що використання інжинірингових технологій сприяє підвищенню 
ефективності управлінських рішень, прискоренню адаптації підприємств до змін 
ринкового середовища та формуванню нових конкурентних переваг. Особливу 
увагу приділено безпековому менеджменту, який розглядається як стратегічний 
інструмент забезпечення стабільності функціонування бізнесу, управління 
ризиками та підтримки економічної стійкості підприємств. 

У процесі дослідження встановлено взаємозв’язок між мотивацією розвитку 
підприємницького потенціалу, інноваційною активністю та безпековими 
механізмами управління. Визначено, що сучасна конкурентоспроможність 
бізнесу формується через синергію інтелектуального капіталу, цифрових 
технологій, управлінської адаптивності та системи стратегічної безпеки. 
Обґрунтовано необхідність створення інтегрованих моделей управління, 
орієнтованих на підтримку інноваційного розвитку, підвищення ефективності 
використання ресурсів і забезпечення довгострокової стійкості підприємств. 

Отримані результати підтверджують, що мотивація розвитку 
підприємницького потенціалу через інноваційний інжиніринг та безпековий 
менеджмент формує основу сучасної моделі конкурентоспроможного бізнесу, 



здатного ефективно функціонувати в умовах економічної нестабільності, 
цифрової трансформації та глобальних структурних змін. 
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